

PALCO – technický manuál

Kompletní sortiment určený výhradně pro kadeřníky

Nabízí stylistům širokou škálu produktů, které dávají jejich práci naprostou volnost a možnost uspokojit individuální inovační i klasická přání všech zákazníků. Pro péči o vlasy zákazníků v kadeřnickém salonu i doma byly vyvinuty vysoce profesionální produkty určené k ochraně a výživě, posílení, stylingu a rozzáření vlasů všech klientů.

BARVA NA VLASY PALCOLOR

Palcolor jsou novou generací barev firmy PALCO s vůní po jablkách a tropickém ovoce.

Aminokomplexní technologie založená na 3 vzácných prvcích: keratin, elastin, mořský kolagen. Obsahují speciální směs rostlinných výtažků a dalších inovativních složek, které umožňují šetrné a dokonalé barvení vlasů, a zároveň jim během barvení poskytují regeneraci a výživu. Vlasy ošetřením Palcolor získají zářivý lesk a zdravý vzhled. Barvy Palcolor mají 86 odstínů a neobsahují PPD.



Schéma odstínů:

přírodní	1,0 (černá); 3,0 (tmavě hnědá); 4,0 (středně hnědá); 5,0 (světle hnědá); 6,0 (tmavá blond); 7,0 (střední blond); 8,0 (světlá blond); 9,0 (velmi světlá blond); 10,0 (platinová blond)
popelavé	5,1; 6,1; 7,1; 8,1; 9,1; 10,1
zlaté	5,3; 6,3; 7,3; 8,3; 9,3; 10,3
zlatě popelavé	6,31; 7,31; 8,31; 9,31; 10,31
zlatě perleťová	6,32; 7,32; 8,32; 9,32; 10,32
zlatě měděné	6,34; 7,34; 8,34
měděně zlaté	5,43; 6,43; 7,43; 8,43
měděné	5,4; 6,4; 7,4; 8,4
intenzivní měděné	7,44; 8,44
Červené, intenzivní červené	4,6; 5,6; 5,66; 6,66; 7,66
mahagonové	4,5; 5,5
Zlatě mahagonové	8,35; 9,35; 10,35
fialové	4,2; 5,2; 6,22
Hnědé	6,81; 7,81; 8,81
Hnědé módní	1,8; 4,8; 5,8; 6,8; 7,8; 4,84; 5,84; 6,84; 7,84; 8,84; 4,85; 5,85; 6,85; 7,85
super blond	11,0; 11,1; 11,2
super blond béžová	11,7
korektory	SILVER, BLUE, RED, VIOLET, CLEAR

POMĚR MÍCHÁNÍ PŘI BARVENÍ

Běžné barvení: 1:1,5 (1 díl barvy a 1,5 díl oxidu 10, 20 nebo 30 V), příklad: 30 g barvy + 45 g oxidu = 75 g směs

Superzesvětlení: 1:2 (1 díl barvy a 2 díly oxidu 40 V), příklad: 30 g barvy + 60 g oxidu = 90 g směs

Upozornění: Při míchání, nanášení a umývání barvy používejte rukavice. Nepoužívejte kovovou nádobku. Barvicí směs může způsobit alergickou reakci, proveďte test citlivosti nejlépe 48 hod. před použitím. Určeno výhradně na profesionální použití. Prodej výhradně ve specializovaných obchodech.

Stupeň zesvětlení	Druh peroxidu	Doba působení	Poměr míchání
0-1	10 Vol. – 3 %	10-20 minut	1:1,5
1-2	20 Vol. – 6 %	30 minut	1:1,5
2-3	30 Vol. – 9 %	40 minut	1:1,5
+ 4	40 Vol. – 12 %	50 minut	1:2

Obsah: 100 ml

NEDOPORUČUJE SE BARVY DÁVAT POD KLIMAZON!

OXIDAČNÍ KRÉMY PALCO

Krémová oxidační emulze v hodnotách 10 V, 20 V, 30 V, 40 V, která v průběhu barvení zachovává svou hodnotu. Je obohacena pečujícími, zjemňujícími složkami a přírodním silikovým olejem, který chrání vlasy. Po smíchání s barvou vytváří pevnou krémovou směs, která drží na vlasech a nestéká.

Příprava: V nekovové misce smíchejte krém s oxidační emulzí a důkladně vymíchejte do hladké homogenní směsi.

Obsah: 150 ml, 1000 ml



COLORDECOLOR – PRODUKTY PRO ODBARVENÍ, ZESVĚTLENÍ A TÓNOVÁNÍ

COMPATTA – BEZPRAŠNÝ MELÍR

COMPATTA WHITE – Bezprašný melírovací prášek se schopností zesvětlit o 7 až 8 tónů a potlačit žlutý nádech ve vlasech. Obsahuje kukuřičné proteiny, které vyživují a chrání vlasy během odbarvování a přírodní gumu Guar, která působí jako kondicionér. Vyváženost jednotlivých složek umožní namíchání směsí se stálou konzistencí, která se v průběhu zesvětlování nemění. Je všestranně použitelný pro jakýkoliv typ aplikace, a nepoškozuje ani nenarušuje strukturu vlasů. Má jemnou levandulovou vůni.



COMPATTA BLUE – Bezprašný melírovací prášek se schopností zesvětlit o 7 až 8 tónů a potlačit žlutý nádech ve vlasech. Vhodný při melírování balayage, stínování vlasů před tónováním.



Míchání:

v poměru 1: 2 s Palco oxidační emulzí (10, 20, 30 nebo 40 V):

Sílu oxidu určíte dle požadovaného stupně zesvětlení, struktury a vlastnosti vlasu.

Stupeň zesvětlení	1-2	3-6	6-8	Při problémových vlasech
Oxidant	10 vol.	20 vol.	30 vol.	40 vol.

Doba působení 10-40 min. (u bílého melíru) a 10-50 min (u modrého melíru). Doporučujeme po dobu působení kontrolovat průběh odbarvení.

Obsah: 30 g, 500 g

TECHNIC BLEACHING CREAM – ČERNÝ KRÉMOVÝ MELÍR

Černý krémový melír s aktivním uhlíkem, který účinně bojuje s nepříjemnými žlutými a oranžovými tóny a umožňuje tak získat popelavou blond a trendy studené odstíny pouze jednou aplikací.

Černý zesvětlující krém s dvojitým účinkem:

1. Zaručuje maximální zesvětlení, až o 9/10 odstínů
2. Zajišťuje maximální ochranu vlasů, aniž by dráždil pokožku hlavy.

Černá barva krému díky svému aktivnímu uhlíku účinně bojuje s nepříjemnými žlutými a oranžovými tóny a umožňuje tak získat popelavou blond a trendy studené odstíny pouze jednou aplikací. Obsažený arganový olej vyživuje a chrání vlasy během technického ošetření, zanechává je jemné a lesklé.

Je vhodný pro všechny zesvětlovací techniky; nestéká a nebobtná.

Poměr míchání s peroxidem Palco je 1:2 (příklad: 30 g krému + 60 ml oxidační emulze 10, 20, 30 nebo 40 vol.).

Obsah: 250 g



PERM – řada pro trvalou ondulaci

TECHNIC PERMANENTE UNICA – TRVALÁ ONDULACE NA VŠECHNY TYPY VLASŮ

Neobsahuje čpavek ani thioglykolát. Multifunkční produkt s různou délkou působení podle typu a stavu vlasů. Šetrné složení, které respektuje strukturu vlasů. Obsahuje cysteamin a keratin, které zaručují maximální ošetření a dokonalý výsledek: měkké, jemné, lesklé vlny a kadeře. Pro fixaci trvalé ondulace použijte fixatér Palco

Použití:

1. Umyjte vlasy šamponem a vysušte ručníkem.
2. Vlhké vlasy natočte na natáčky, po natočení naneste trvalící roztok.
3. Nechejte působit 5-15 minut podle typu vlasů: jemné přírodní vlasy (5-8 minut), barvené a chemicky ošetřené vlasy (5-10 minut), normální přírodní vlasy (5-12 minut), hrubé pevné přírodní vlasy (5-15 minut)
4. Po uplynutí doby působení důkladně propláchněte vodou – nesundávejte natáčky! Šetrně osušte ručníkem, naneste Palco fixatér a nechejte působit 10 minut.
5. Důkladně vymyjte fixatér z vlasů bez použití šamponu, odstraňte natáčky a vysušte.
6. Pro dokonalé zafixování trvalé ondulace doporučujeme vlasy 48 hodin nemýt.

Obsah: 500 ml



TECHNIC FISSAGGIO – NEUTRALIZÉR K TRVALÉ ONDULACI

Palco Technic Fissaggio je neutralizér pro trvalou ondulaci. Stabilizuje keratinovou strukturu, a tím zanechává vlasy jemné a lesklé.

Použití:

1. Umyjte vlasy šamponem a vysušte ručníkem.
2. Vlhké vlasy natočte na natáčky, po natočení naneste trvalící roztok.
3. Nechejte působit 5-15 minut podle typu vlasů:
 - jemné přírodní vlasy: 5-8 minut
 - barvené a chemicky ošetřené vlasy: 5-10 minut
 - normální přírodní vlasy: 5-12 minut
 - hrubé, pevné přírodní vlasy: 5-15 minut
4. Po uplynutí doby působení důkladně propláchněte vodou – nesundávejte natáčky! Šetrně osušte ručníkem, naneste Palco fixatér a nechejte působit 10 minut.
5. Důkladně vymyjte fixatér z vlasů bez použití šamponu, odstraňte natáčky a vysušte.
6. Pro dokonalé zafixování trvalé ondulace doporučujeme vlasy 48 hodin nemýt.

Obsah: 500 ml



TECHNIC PROTECTION CREAM – PLEŤOVÝ KRÉM BARIÉRA

Ochranný krém pro vytvoření bariéry proti skvrnám a podráždění pokožky při barvení a trvalé.

Použití: Aplikujte na kontury pokožky obličeje před nanášením krémové barvy nebo trvalé ondulace. Smyjte zároveň při oplachování krémové barvy.

Obsah: 100 ml



TECHNIC COLOR CLEAN – LOTION K ČIŠTĚNÍ POKOŽKY

Přípravek pro šetrné odstranění zbytků barev z pokožky, který nepoškozuje ani nedráždí pokožku. Je vhodný a účinný na všechny druhy kosmetických barev.

Použití: Před umytím šamponem naneste přímo na barevné skvrny na pokožce hlavy po celé délce vlasů pomocí bavlny. Jemně rozetřete a důkladně opláchněte.

Obsah: 250 ml



PROFESSIONAL BASIC

BASIC MULTIUSE MIX FRUIT MASK – MASKA DO SALÓNŮ

Regenerační maska s ovocnými výtažky, glycerinem a hydratačními složkami. Vyživuje, hydratuje a regeneruje všechny typy vlasů, které jsou po její aplikaci pružné, lehké a objemné.

Použití: Jako balzám po šamponování naneste na vlasy, pro silnější účinek nechte působit 2-5 minut, poté opláchněte. Lze použít i jako masku – v tomto případě nechte působit 10 min. a pak opláchněte.

Obsah: 1000 g



REGENERATING MASK – REGENERAČNÍ MASKA

Maska na poškozené vlasy. Vyživuje vlasová vlákna do hloubky. Dodává vlasům tóny a zářivý lesk. Usnadňuje česání a zjemňuje i ty nejproblematičtější vlasy. Obohacená rýžovým mlékem a kakaovým máslem.

Použití: Aplikujte po umytí šamponem do ručníkem osušených vlasů. Pročesejte a nechte 5 minut působit. Důkladně vypláchněte. Zamezte kontaktu s očima. Nepolykejte.

Obsah: 1000 ml



BASIC PROFESIONAL SHAMPOO – ŠAMPÓN DO SALÓNŮ

Jemný šampon určený pro použití v kadeřnických salonech je vhodný pro šetrné mytí všech typů vlasů, dodává výživu, emulgaci vlasové pokožce i vlasům a ty nezatěžuje.

Obsah: 10 l



PALCO BAREVNÉ MASKY COLOR

Nová řada speciálních barevných masek pro okamžitou obnovu barvy a regeneraci přírodních i kosmeticky ošetřených vlasů. Díky těmto maskám získají barvy intenzitu a vysoký lesk. 8 základních odstínů můžete vzájemně kombinovat a barevný odstín si namíchat podle svých představ. Masky obsahují oleje z kalaby, které chrání buňky před volnými radikály a zpomalují stárnutí vlasů. Zároveň vyživují a hydratují vlasy, které tak získají jemnost a brilantní lesk.

Odstíny:

ROSSO CILIEGIA – červená
AMBRA – žlutá
VIOLA – fialová
CIOCCOLATO – čokoládová
RAME INTENSO – měděná
ARGENTO – stříbrná
ROSA – růžová
LAVANDA – levandulová



Obsah: 250 ml

Použití: Po umytí šamponem masku štětcem rovnoměrně naneste do ručníkem vysušených vlasů a rozčesejte. Nechejte působit 3-5 minut, poté důkladně opláchněte. Vždy používejte ochranné rukavice.

NO YELLOW / NO ORANGE

ANTI-YELLOW SHAMPOO

Speciální složení tohoto šamponu neutralizuje nežádoucí žlutý nádech na šedivých, melírovaných a zesvětlených vlasech.

Použití: Aplikujte na vlhké vlasy. Nechejte několik minut působit v závislosti na požadovaném výsledku. Napěňte a důkladně vypláchněte. V případě potřeby postup zopakujte. Používejte ochranné rukavice. Přípravek neznečišťuje pokožku hlavy.

Obsah: 300 ml, 1000 ml



ANTI-YELLOW MASK

Maska vhodná na šedivé, melírované a zesvětlené vlasy. Neutralizuje nežádoucí žluté efekty, zanechává vlasy jemné a lesklé.

Použití: Aplikujte na ručníkem vysušené vlasy po umytí vlasů šamponem Palco Anti-Yellow. Nechejte působit 3–5 minut, pak důkladně vymyjte. Používejte ochranné rukavice. Přípravek neznečišťuje pokožku hlavy.

Obsah: 300 ml



ANTI-ORANGE SHAMPOO

Inovativní složení tohoto šamponu neutralizuje nežádoucí měděně-červené tóny na vlasech barvených tmavými odstíny.

Použití: Aplikujte na vlhké vlasy. Nechejte několik minut působit, napěňte a důkladně vypláchněte. V případě potřeby postup zopakujte. Nepoužívejte na melírované ani zesvětlené vlasy. Používejte ochranné rukavice. Přípravek neznečišťuje pokožku hlavy.

Obsah: 300 ml



ANTI-ORANGE MASK

Regenerační maska je vhodná pro vlasy barvené tmavými odstíny. Tlumí nežádoucí měděně červené tóny. Vyživuje, hydratuje a usnadňuje česání.

Použití: Aplikujte na ručníkem vysušené vlasy po umytí vlasů šamponem Palco Anti-Orange. Nechejte působit 3–5 minut, pak důkladně vypláchněte. Nepoužívejte na melírované ani zesvětlené vlasy. Používejte ochranné rukavice. Přípravek neznečišťuje pokožku hlavy.

Obsah: 300 ml



Základem filozofie firmy Palco je dokonalá péče o vlasy zákazníků nejen v kadeřnických salonech, ale široká škála přípravků i pro další domácí ošetření. Proto byly vyvinuty různé řady vysoce profesionálních produktů vlasové péče pro ochranu, výživu, posílení a zářivý lesk vlasů k uspokojení potřeb každého klienta.

CURL – řada pro ošetření vlnitých vlasů

Softening Shampoo – šampon pro všechny typy vlnitých vlasů (DOPRODEJ)

Jemný a šetrný šampon pro všechny typy vlnitých vlasů, kterým dodává výživu, hebkost, vitalitu, pružnost a lesk. Vlasové vlákno vyživuje a posiluje do hloubky, reguluje objem vlasů a usnadňuje jejich rozčesávání. Hlavní složky: sladká mandle, výtažky z ostružin, malin a borůvek.

Použití: Naneste na mokré vlasy a napěňte. Poté opláchněte a v případě potřeby postup opakujte.

Obsah: 300 ml



SLEEK – řada pro uhlazení vlasů

Smoothing Shampoo – šampon pro uhlazení (DOPRODEJ)

Šampon pro uhlazení vlnitých a nepoddajných vlasů. Jeho speciální složení z makadamového oleje a monoa mléka umožní jemně očistit, změkčit a usměrnit vlnité vlasy. Narušeným vlasům dodává výživu a hloubkovou hydrataci. Po jeho použití jsou vlasy pružné, poddajné a tvárné, snadno se rozčesávají.

Použití: Naneste na mokré vlasy, vmasírujte a napěňte. Poté opláchněte a v případě potřeby postup opakujte.

Obsah: 300 ml



Smoothing Conditioner – uhlazující kondicionér (DOPRODEJ)

Uhlazující kondicionér pro přirozeně vlnité, kudrnaté až „krepaté“ vlasy. Poskytuje vlasům hydrataci, zanechává je pružné a hedvábně lesklé. Hlavní složky: makadamový olej, mléko z monoi, kakaové máslo.

Použití: Nanášejte do vlhkých vlasů, vetřete do celé délky a pak opláchněte.

Obsah: 200 ml



Smoothing Cream – uhlazující krém (DOPRODEJ)

Bezoplachový narovnávací ochranný krém pro dlouhodobé narovnání vlnitých a kudrnatých vlasů. Přírodní složky makadamiový olej, mléko z monoa a keratin pomáhají vytvořit u kořínků vlasů ochrannou bariéru před vlhkem, a tím odstraní vlnitý efekt. Vlasy jsou hedvábně měkké, lesklé a dají se snadno upravit do požadovaného stálého účesu.

Použití: Naneste krém rovnoměrně na vlhké vlasy po celé délce až do jejich konečků a vysušte je nebo nechejte volně uschnout.

Obsah: 150 ml



PALCO – CURLY

ŠAMPON CURLY

Zjemňující šampon obohacený bambuckým máslem a avokádovým olejem pro kudrnaté, vlnité a trvalé vlasy. Hydratuje vlasy a zároveň zachovává přirozenou pružnost a definici kudrlin.

Použití: Naneste na mokré vlasy, masírujte 2-3 minuty a opláchněte. V případě potřeby opakujte.

Obsah: 250 ml



MASKA CURLY

Zjemňující maska obohacená bambuckým máslem a avokádovým olejem pro kudrnaté, vlnité nebo trvalé vlasy. Účinně rozčesává a zároveň udržuje přirozenou pružnost a definici kudrlin.

Použití: Naneste na ručníkem vysušené vlasy a rozetřete po celých délkách, nechte působit 5-10 minut a důkladně opláchněte.

Obsah: 200 ml



KRÉMOVÁ EMULZE CURLY

Krémová emulze obohacená jojobovým a avokádovým olejem pro kudrnaté a vlnité vlasy. Zachovává přirozenou pružnost a definici kudrlin, usnadňuje vysoušení pro přirozenou hebkost a lesk.

Použití: Aplikujte na vlhké vlasy, rovnoměrně rozetřete a pokračujte v sušení nebo aplikujte na suché vlasy pro oživení kudrlin mezi jednotlivými mytími.

Obsah: 125 ml



PALCO – COLOR CARE

FIXAČNÍ ŠAMPON PALCO COLOR CARE

Fixační šampon s komplexem ochrany barev CPS5. Kyselé pH neutralizuje zásaditost barvení, napomáhá fixaci barvy a stálosti.

Použití: Naneste na mokré vlasy, emulgujte a nechte 2-3 minuty působit. Opláchněte a v případě potřeby opakujte.

Obsah: 250 ml a 1000 ml



MASKA NA VLASY PALCO COLOR CARE

Maska po barvení s komplexem ochrany barev CPS5. Dokončuje překyselující účinek šamponu Palco Color Care. Hydratuje vlasy, pomáhá udržovat barvu v průběhu času.

Použití: Naneste do ručníkem vysušených vlasů a rozetřete do délek, nechte působit 2-4 minuty a důkladně opláchněte.

Obsah: 200 ml a 500 ml



PALCO COLOR CARE ILLUMINATING FLUID PO BARVENÍ

Fluid s komplexem ochrany barev CPS5. Zabaluje vlasy do ochranného filmu, který chrání barvu před vnějšími vlivy a prodlužuje stálost barvy. Zanechává vlasy jemné, hladké a lesklé.

Použití: Přípravek naneste na vlhké, ručníkem vysušené vlasy, neoplachujte a poté vysušte.

Obsah: 125 ml



PALCO – VOLUME

ŠAMPON PALCO VOLUME

Objemový italský šampon pro ženy na jemné, řídké a mdlé vlasy. Obohacený o proteiny z quinoj, bavlny a rýže. Dodá vlasům nadýchaný objem a neutralizuje statickou elektřinu.

Použití: Aplikujte na mokré vlasy a masírujte 2-3 minuty. Následně vlasy opláchněte. V případě potřeby opakujte.

Obsah: 250 ml



KONDICIONÉR PALCO VOLUME

Pěnový oplachový kondicionér pro ženy, obohacený o bílkoviny z quinoj, bavlny a rýže. Zvyšuje objem a hebkost jemných, křehkých a řídkých vlasů, zároveň dodává hebkost, a to bez jejich zatížení.

Použití: Aplikujte na ručníkem vysušené vlasy. Rozetřete do délek a nechte působit 2-3 minuty. Poté důkladně vypláchněte.

Obsah: 150 ml



PALCO VOLUME OBJEMOVÝ SPREJ

Objemový sprej na vlasy pro ženy, na jemné, křehké a lámavé vlasy. Obohacený o proteiny z quinoj, bavlny a rýže. Zvyšuje objem a posiluje vlasy. Zaručuje jejich hebkost a zářivý lesk.

Použití: Aplikujte přímo ke kořínkům vlasů. Stříkejte na vlhké vlasy před vysoušením. Můžete také použít na suché vlasy. Nevyplachujte.

Obsah: 125 ml



PALCO HYNTEGRA

Řada přípravků bohatá na přírodní účinné látky se speciálními terapeutickými vlastnostmi určená k léčbě a preventivní péči o vlasovou pokožku a vlasy. Produkty jsou rozděleny do dvou oblastí, jedna řada pečuje o vlasovou pokožku a druhá řada věnuje péči vlasům, a ty společně docílí maximální účinnosti obsažených látek a výsledného efektu. Tato inovativní kombinace produktů umožňuje vytvořit specifickou terapii, která je dynamičtější pro vlasy, ale současně bere ohled na individuální přístup a snahu co nejvíce vyhovět potřebám zákazníka.

HYNTEGRA pečuje o zdraví a krásu vlasů s jednoduchým, efektivním a flexibilním programem:

- 3 přípravky péče o vlasovou pokožku – čistící, vyvažující a stimulující účinek
- 4 přípravky pečující o vlasy, kterým dodávají hydrataci, regeneraci, sílu a vitalitu.

COSMETIC MINERAL DETOXIFYING MUD – MINERÁLNÍ DETOXIKAČNÍ MASKA

Kosmetická minerální detoxikační maska obsahuje přírodní zelený a červený jíl, sůl z Mrtvého moře a chlorella řasy s čistícími, detoxikačními a tonizačními účinky. Maska připravuje vlasovou pokožku na následné ošetření.

Použití: Smíchejte v misce 20 ml přípravku s 5 ml vody, nechte ustát 5 minut a pak pomocí štětečku naneste na vlasovou pokožku. Vmasírujte a nechte působit 5 minut. Poté opláchněte teplou vodou.

Obsah: 200 ml



BALANCING SHAMPOO – VYVAŽUJÍCÍ ŠAMPON

Vyvažující šampon s obsahem hnědé řasy a extrakty z chaluh, které mají čistící a stahující účinky. Účinně působí proti lupům a snižuje tvorbu kožního mazu.

Použití: Šampon naneste na mokré vlasy, vmasírujte a nechte působit 2-3 minuty. Poté opatrně vymyjte a zopakujte aplikaci ještě jednou.

Obsah: 300 ml a 1000 ml



REVITALIZING HAIR SERUM – SÉRUM PRO REVITALIZACI VLASŮ

s prokázanou účinností zabraňuje a předchází nadměrnému vypadávání vlasů. Obsahuje výtažky z mořských řas, bambusovou dřevěnou a Oligo Thermal prvky, které společně stimulují a okysličují vlasovou pokožku, obnovují mikrocirkulaci, posilují vlasy a vlasové cibulky.

Použití: Aplikujte na vlasovou pokožku a masírujte do úplného vstřebání přípravku do pokožky. Neoplachujte.

Obsah: 8 x 8 ml



INTENSE REGENERATING HAIR WASH – INTENZIVNÍ REGENERAČNÍ ŠAMPON

Intenzivní regenerační šampon s kyselým pH obsahuje Oligo Thermal prvky, výtažky z červené řasy, polysacharidy a extrakt z leknínu. Šetrně očistí vlasy bez narušení hydrolipidické bariéry, vlasy jsou měkké, lesklé a objemné.

Použití: Šampon naneste na mokré vlasy, vmasírujte a nechte působit 2-3 minuty. Poté opatrně vymyjte a zopakujte aplikaci ještě jednou.

Obsah: 300 ml a 1000 ml



INTESE REGENERATING HAIR MASK – INTENZIVNÍ REGENERAČNÍ MASKA

Intenzivní regenerační maska na vlasy s kyselým pH obsahuje Oligo Thermal prvky, výtažky z červené řasy, polysacharidy a extrakty z leknínu, který účinně vyživí a zregeneruje i velmi suché a poškozené vlasy.

Použití: Naneste na vlhké vlasy, nechte 4-8 minut působit a poté důkladně vymyjte teplou vodou.

Obsah: 200 ml a 500 ml



REVITALIZING HAIR WASH – REVITALIZAČNÍ ŠAMPON

Revitalizační šampon na vlasy s obsahem výtažků z hnědé řasy a bambusové dřevě, aminokyseliny pro posílení, objem a vitalitu vlasů.

Použití: Šampon naneste na mokré vlasy, vmasírujte a nechte působit 2-3 minuty. Poté opatrně vymyjte a zopakujte aplikaci ještě jednou.

Obsah: 300 a 1000 ml



SUBLIME PROTETIVE OIL – OCHRANNÝ OLEJ

Ochranný olej obsahuje Oligo Thermal prvky, výtažky z levandule s antioxidačním účinkem a olej Monoi pro hydrataci a zklidnění. Chrání vlasy před vnějšími nepříznivými účinky.

Použití: Naneste několik kapek na vlhké nebo suché vlasy.

Obsah: 100 ml



PALCO HYNTEGRA MICELLAR HAIR WASH – ŠAMPON PRO ČASTÉ POUŽITÍ

Obsahuje tepelné oligoelementy vytvářejí buněčnou ochranu proti volným radikálům., výtažek z irského mechu a papyrusový extrakt mají kondiční a uhlazující efekt. Šampon jemně čistí vlasy i pokožku hlavy a zároveň udržuje jejich hydrolipidní rovnováhu.

Použití: Aplikujte na mokré vlasy, pečlivě masírujte a nechejte působit 2-3 minuty. Důkladně vymyjte a podle potřeby postup zopakujte.

Obsah: 300 ml, 1000 ml



PALCO HYNTEGRA NO RINSE SPRAY FLUID – BEZOPLACHOVÝ FLUID

Bezoplachový fluid s kondičními a posilujícími účinky. Obsahuje tepelné stopové prvky a extrakt z katránu přímořského. Chrání před nadměrným teplem a posiluje vlasy, které zanechává jemné a lesklé. Díky UV filtru je ideální pro použití i při slunění a opalování.

Použití: Sprejujte na vlhké vlasy, pročesejte a vysušte.

Obsah: 150 ml



Možnosti a postupy použití:

Péče k odstranění lupů a k ošetření nadměrně se mastící vlasové pokožky

- detoxikace pomocí Mineral Detoxifying Mud
- umytí vlasů šamponem Balancing Hair Wash
- revitalizační Hair Serum
- konečné ošetření pomocí Sublime Protetive Oil

Revitalizační péče pro narušené vlasy

- detoxikace pomocí Mineral Detoxifying Mud
- umytí vlasů šamponem Revitalizing Hair Wash
- revitalizační Hair Serum
- konečné ošetření pomocí Sublime Protetive Oil

Intenzivní revitalizační péče pro velmi suché a poškozené vlasy

- detoxikace pomocí Mineral Detoxifying Mud
- umytí vlasů šamponem Intense Revitalizing Hair Wash
- intenzivní regenerace pomocí Intense Regenerating Hair Mask
- konečné ošetření pomocí Sublime Protetive Oil

Pro všechny přípravky této řady platí tato UPOZORNĚNÍ: Pouze pro profesionální použití. Pouze pro použití zevně. Udržujte mimo dosah tepelných a světelných zdrojů. Po použití přípravek zavřete.

GERMOLOGY

Z vegetace naší krajiny a našich zemědělských a kuchyňských tradic sbíráme semena, která nám dávají kvalitní výhonky. Organická semínka a výhonky jsou inovativními přísadami nové řady GERMOLOGY pro zdraví a krásu vlasů: Všechny produkty obsahují více než 98 % surovin přírodního původu. Bez obsahu SLS, SLES, parabenů i syntetických barviv. Samozřejmě jsou žádné přísady živočišného původu. Vůně s velmi nízkým obsahem alergenů.

GERMOLOGY Natural Volume & Force Shampoo – šampon na objem (DOPRODEJ)

Šampon na jemné a křehké vlasy, kterým dodává objem a posiluje jejich strukturu. S čočkovými výhonky a kukuřičným olejem.

Použití: Aplikujte na mokré vlasy, pečlivě vmasírujte a nechejte 1 minutu působit. Poté důkladně vypláchněte. Dle potřeby postup znova zopakujte.

Obsah: 250 ml



GERMOLOGY NATURAL VOLUME & FORCE CONDITIONER – KONDICIONÉR NA OBJEM (DOPRODEJ)

Kondicionér, který dodává jemným, křehkým vlasům objem a hebkost. Nezatěžuje vlasy

Použití: Aplikujte po umytí vlasů šamponem GERMOLOGY Pure & Natural Volume & Force na ručníkem vysušené vlasy. Nechejte působit 2-3 minuty a důkladně vypláchněte.

Obsah: 200 ml



GERMOLOGY NATURAL NUTRI & REPAIR SHAMPOO – REGENERAČNÍ A VÝŽIVNÝ ŠAMPON (DOPRODEJ)

Regenerační a výživný šampon na matné, suché a chemicky ošetřené vlasy. Se špaldovými výhonky a olej z pšeničných klíčků.

Použití: Aplikujte na mokré vlasy, pečlivě vmasírujte a nechejte pár minut působit. Poté důkladně vypláchněte. Postup znova zopakujte.

Obsah: 250 ml



GERMOLOGY NATURAL SMOOTH & NO FRIZZ SHAMPOO – ANTI FRIZZ ŠAMPON (DOPRODEJ)

Uhlazující šampon na nepoddajné vlasy. S obsahem fazolových výhonků a hroznovým olejem.

Použití: Aplikujte na mokré vlasy, pečlivě vmasírujte a nechejte pár minut působit. Poté důkladně vypláchněte. Dle potřeby postup znova zopakujte.

Obsah: 250 ml



GERMOLOGY NATURAL SMOOTH & NO FRIZZ MASK – UHLAZUJÍCÍ MASKA (DOPRODEJ)

Uhlazující výživná maska na nepoddajné vlasy. S obsahem fazolových výhonků a hroznovým olejem.

Použití: Aplikujte po umytí vlasů šamponem GERMOLOGY Pure & Natural Smooth & No Frizz na ručníkem vysušené vlasy. Nechejte působit 3-5 minut a důkladně vypláchněte.

Obsah: 250 ml



GERMOLOGY NATURAL SMOOTH & NO FRIZZ OIL – UHLAZUJÍCÍ OLEJ (DOPRODEJ)

Olej pro usměrnění nepoddajných vlasů. S obsahem fazolových výhonků a s hroz novým olejem.

Použití: Lze používat na suché i vlhké vlasy. Můžete také použít po jakékoliv masce. Lze použití i na tělo.

Obsah: 50 ml



PALCO RYGENEA – nová rekonstrukční řada

RYGENEA RESTRUCTURING SHAMPOO – REKONSTRUKČNÍ ŠAMPON

Rekonstrukční šampon s keratinem, aminokyselinami a proteiny z Quinoa (měřlíku čilského). Pečlivě čistí vlasy s okamžitými čistícími a rekonstrukčními účinky.

Použití: Nanášejte do vlhkých vlasů a pečlivě masírujte. Nechejte působit 2-3 minuty. Vypláchněte a v případě potřeby postup zopakujte.

Obsah: 300 ml, 1000 ml



RYGENEA RESTRUCTURING MASK – REKONSTRUKČNÍ MASKA

Rekonstrukční maska na vlasy s keratinem, aminokyselinami a proteiny z Quinoa (měřlíku čilského). Vyživí a restrukuralizuje křehké a poškozené vlasy, které chrání a posiluje do jejich hloubky.

Použití: Aplikujte do ručníkem osušených vlasů, napěňte a nanášejte po celé délce. Nechejte působit 10-15 minut nejlépe pod teplým sušákem, klimazonem. Pečlivě opláchněte.

Obsah: 200 ml, 500 ml



RYGENEA RESTRUCTURING BOOSTER – REKONSTRUKČNÍ BOOSTER

Rekonstrukční booster se stopovými prvky, aminokyselinami, vitamíny a suchými výtažky z ibišku. Směs čistých aktivních prvků, které urychlují rekonstrukční účinky Rygenea masky. Regeneruje poškozená vlasová vlákna do hloubky, a tím je posiluje a revitalizuje. Zanechává vlasy hydratované, jemné a lesklé.

Použití: Aplikujte s rekonstrukční maskou (např. 1 sáček ke 20 gramům masky). Jakmile se obsah sáčku ve směsi rozpustí pokračujte dle instrukcí použití rekonstrukční masky.

Obsah: 24 x 1,5 g



RYGENEA Restructuring Spray – rekonstrukční sprej

Rekonstrukční sprej s keratinem, aminokyselinami a proteiny z Quinoa (měřlíku čilského). S rekonstrukčními a uhlazujícími účinky. Zanechává vlasy jemné a lesklé.

Použití: Sprejujte ze vzdálenosti 20-30 cm na vlhké ručníkem osušené vlasy. Neoplachujte a vysušte. Můžete používat také na suché vlasy.

Obsah: 150 ml



PALCO řada KÉRALISS

Pečující řada pro dlouhodobou redukci objemu a uhlazení vlasů, kterým dodává hydrataci, hebkost, lesk a usnadňuje jejich rozčesávání. Tato řada je určena pro péči o nepoddajné a neuhlazené vlasy, kterým dodá tvar, upraví objem a nijak nenaruší vlasovou strukturu. Neobsahuje formaldehydy. Kombinace kyselých složek, keratinu a přírodního silikonu umožní snadnější tvarování a uhlazení nepoddajných vlasů. Vysoký obsah přírodního keratinu umožňuje obnovení vlasové struktury, dodává vlasům výživu, vitalitu, působí jako antioxidant a zpomaluje stárnutí vlasů.

Přípravky pro péči v kadeřnických salonech:

KÉRALISS VOLUME REDUCER – REDUKCE OBJEMU (250 ML)

Pro léčbu teplem (keratinem). Vlasy budou flexibilní, ukázněné, ovladatelné, redukce nadměrného objemu, klesají účinky zacuchání. **Použití:**

Fáze 1: Vlasy umyjte 3x čistícím šamponem, částečně vysušte vlasy fénem na cca50% - nevysoušejte je úplně dosucha.

Fáze 2: Naneste štětcem 20 až 40ml výrobku Kéraliss Volume Reducer – potřebné množství je dáno délkou a pórovitostí (nasákavostí) vlasů. Jemně rozčesejte hřebenem a nechte působit asi 30 minut. Znovu pročešte a pomocí hřebenu vyčesejte přebytečné množství krému. Vysušte důkladně fénem a pak přezehlete každý pramen 4-6krát při teplotě od 200 do 230 stupňů C u zdravých vlasů nebo od 180 stupňů C u citlivých a poškozených vlasů.

Po tomto ošetření vlasy důkladně opláchněte teplou vodou a upravujte dále do potřebného tvaru a účesu.

Následná udržovací domácí péče:

KÉRALISS ANTI FRIZZY SHAMPOO 250 ML – ŠAMPON PRO UHLAZENÍ VLASŮ (250 ML)

Speciální šampon pro prodloužení a zachování ošetření pečující řadou Kéraliss, který poskytuje vyváženou péči vlasům i vlasové pokožce.

KÉRALISS ANTI FRIZZ CONDITIONER 200 ML – BALZÁM PRO UHLAZENÍ VLASŮ (200 ML)

Pečující balzám pro zachování a prodloužení ošetření systémem Kéraliss. Po ošetření tímto balzámem jsou vlasy jemné, poddajné a lesklé.



Použití:

Fáze 1: Naneste šampon Kéraliss Shampoo Anti Frizz na mokré vlasy, napěňte a jemně masírujte, nechte chvíli působit a opláchněte.

Fáze 2: Naneste balzám Kéraliss Balsamo Anti Frizz na vlhké vlasy, vetřete po celé délce až ke konečkům, nechte působit po dobu 1 až 3 minut, poté opláchněte.

Ošetření Kéraliss je vhodné k ošetření:

- vlnitých nebo kudrnatých vlasů
- nepoddajných vlasů, příliš objemných nebo kučeravých
- vlasů obtížně zvladatelných.

Výsledek:

- redukce objemu vlasů, definování a úprava účesu.
- lehce přirozeně zvlhčené, pružné a měkké vlasy.
- dlouhodobé trvání.
- vlasy jsou lesklé, hedvábně hladké a měkké na dotek.

Složení:

- Keratin: restrukturalizace, antioxidační účinky, ochrana.
- Hedvábné proteiny: hydratace, hedvábná hladkost.
- Arganový olej: výživa, lesk, antioxidační účinky.
- Jojobový olej: změkčení a oprava poškozených vlasů.
- Přírodní silikonový komplex: hydratace, tvorba ochranného povrchu.

Výsledný efekt ošetření a péče pomocí Kéraliss vydrží až 2 měsíce. Po této době je vhodné ošetření zopakovat.

HAIRSTYLE – stylingové přípravky

SUPER FIX GEL – GEL SE SILNOU FIXACÍ

Rychloschnoucí gel na vlasy, který zaručí maximální kontrolu účesu. Nezanechává žádné zbytky.

Použití: Aplikujte na suché nebo vlhké vlasy. Modelujte podle požadovaného účesu.

Obsah: 200 ml



WATER SHINE WAX – TRANSPARENTNÍ MODELAČNÍ VOSK

Použití: Aplikujte na mokré nebo suché vlasy. Modelujte dle požadovaného účesu.

Obsah: 100 ml



MATT WAX – MODELAČNÍ VOSK S MATNÝM EFEKTEM

Použití: Aplikujte přiměřené množství vosku na suché nebo vlhké vlasy a vymodelujte účes.

Obsah: 100 ml



CURLS DEFINER – KRÉM NA KUDRNATÉ VLASY

Definuje a odděluje kudrlinky i vlny. Posiluje jejich pružnost.

Použití: Aplikujte na vlhké vlasy a vysušte fénem.

Obsah: 150 ml



CRYSTAL ELIXIR – HYDRATAČNÍ SÉRUM

Elixír na zjemnění vlasů a zvýšení jejich lesku. S obsahem vzácných olejů a rostlinných výtažků. Zanechává vlasy hedvábné a lesklé.

Použití: Můžete volně používat na suché i mokré vlasy.

Obsah: 100 ml



HEAT PROTECTION – OCHRANNÝ SPRAY PŘED TEPEM

Sprej na ochranu vlasů před teplem při fénování, kulmování, žehlení a ostatními tepelnými úpravami. Zabraňuje krepatění, uhlazuje a dodává lesk.

Použití: Aplikujte na vlhké nebo suché vlasy před jejich tepelnou úpravou.

Obsah: 200 ml



SPRAY 500 FORCE STRONG – SILNĚ TUŽÍCÍ LAK

Profesionální lak ve spreji se silnou fixací. Ideální pro podporu objemu vlasů, je vhodný pro všechny stylingové techniky.

Použití: Nastříkejte na suché nebo mírně vlhké vlasy a pro extra objem přímo ke kořínkům.

Obsah: 500 ml



SPRAY 500 FORCE EXTRA STRONG – LAK S EXTRA SILNOU FIXACÍ

Profesionální lak ve spreji s extra silnou fixací. Ideální pro podporu objemu vlasů, je vhodný pro všechny stylingové techniky.

Použití: Nastříkejte na suché nebo mírně vlhké vlasy a pro extra objem přímo ke kořínkům.

Obsah: 100 ml a 500 ml



MODEL MOUSSE – MODELAČNÍ TUŽIDLO PRO OBJEM

Modelační tužidlo, které ošetřuje vlasy a dává jim objem. Ideální pro silné a kreativní držení.

Použití: Dobře protřepejte, pak rovnoměrně nanášejte na vlhké nebo suché vlasy. Poté tvarujte podle požadovaného stylu.

Obsah: 300 ml



GEL MOUSSE – SILNĚ TUŽIDLO

Tužidlo na vlasy Palco Hairstyle Gel Mousse. Gel v pěně. Ideální tužidlo pro tvarování vlasů při fénování nebo bez fénování. Pro excelentní držení. Vhodné hlavně na kudrnaté vlasy.

Použití: Dobře protřepejte, pak tužidlo rovnoměrně nanášejte na mokré nebo suché vlasy. Poté tvarujte podle požadovaného stylu.

Obsah: 300 ml



SUN CARE

SUN CARE – SLUNEČNÍ TĚLOVÝ A VLASOVÝ ŠAMPON

Efektivně čistí a odstraňuje veškeré nečistoty ze slaných vlasů. Díky svému složení z vitamínů, oleje z manga a UV filtru vyživuje a hydratuje vlasové vlákno, chrání před nepříznivými vlivy slunce, větru a chlóru. Díky svému fyziologickému pH je šampón vhodný ke každodennímu použití.

Použití: Aplikujte na mokré vlasy a tělo, poté opláchněte.

Obsah: 300 ml

SUN CARE – SLUNEČNÍ MASKA

Vyživuje, obnovuje přirozenou jemnost a barvu u vlasů, které jsou zasaženy nepříznivými vlivy slunce. Maska je díky speciálnímu složení z vitamínů, oleje z manga a ochranného UV filtru vhodná pro všechny typy vlasů.

Použití: Přiměřené množství aplikujte do ručníkem osušených vlasů. Rozčesejte a nechejte 3-5 minut působit. Důkladně opláchněte.

Obsah: 300 ml

SUNCARE – SÉRUM S KOKOSOVÝM OLEJEM

Sérum na opalování s kokosovým olejem ideální pro ochranu a výživu vlasů vystavených slunci a mořskému vzduchu. Bojuje proti vysušení, poškození a matnosti vlasů. Kokosový olej dodává vlasům hebkost, hladkost a lesk. Také definuje kudrlinky a zjemňuje suché vlasy.

Použití: Naneste na vlhké nebo suché vlasy. Neoplachujte.

Obsah: 100 ml



BARVY NA VLASY MAKE TABOO

Paleta: 54 odstínů

Obsah: 100 ml

100 % pokrytí šedin

Poměr míchání s peroxidem: 1:1 (100 ml barvy + 100 ml oxidu)

OXIDAČNÍ KRÉMY MAKE TABOO

Krémová oxidační emulze v hodnotách 10 V, 20 V, 30 V, 40 V, která v průběhu barvení zachovává svou hodnotu. Je obohacena pečujícími, zjemňujícími složkami a přírodním silikovým olejem, který chrání vlasy. Po smíchání s barvou vytváří pevnou krémovou směs, která drží na vlasech a nestéká.

Příprava: V nekovové misce smíchejte krém s oxidační emulzí a důkladně vymíchejte do hladké homogenní směsi.

Obsah: 250 ml, 1000 ml



MAKE TABOO PEČUJÍCÍ PŘÍPRAVKY

RESTRUCTURING SHAMPOO – REKONSTRUKČNÍ ŠAMPON

Rekonstrukční šampón je svým složením určený na chemicky ošetřené a barvené vlasy, které šetrně čistí a zároveň napomáhá zachovávat intenzitu barev. Keratin a proteiny kolagenu dávají vlasům objem a vitalitu, zabraňují křepatění vlasů.

Použití: Nanášejte do mokrých vlasů, napěňte, pečlivě vmasírujte do vlasů i pokožky a poté vypláchněte.

Obsah: 300 ml a 1000 ml



RESTRUCTURING MASK – REKONSTRUKČNÍ MASKA

Rekonstrukční maska na chemicky ošetřené a barvené vlasy vyživuje do hloubky, restrukturizuje vlasy zevnitř a dodává jim objem bez jejich zatížení. Keratin a proteiny kolagenu posilují a zpevňují oslabené vlasy nebo vlasy po časté chemické úpravě.

Použití: Po umytí vlasů Taboo rekonstrukčním šamponem aplikujte přiměřené množství masky a rozčesejte po celé délce vlasů až ke konečkům. Nechejte 5 minut působit a poté důkladně vypláchněte.

Obsah: 500 ml a 1000 ml



RESTRUCTURING LOTION – REKONSTRUKČNÍ AMPULE

Rekonstrukční ampule pro podporu růstu vlasů a zamezení jejich nadměrnému vypadávání. Keratin a kolagen vlasy posílí zevnitř a zacelí povrch vlasu, na kterém se vytvoří ochranná antistatická vrstva. Vlasy tak získají vitalitu, hebkost, plnost a zářivý lesk.

Použití: Před použitím ampulí důkladně protřepejte.

Aplikujte do mokrých vlasů po umytí šamponem Restructuring, důkladně vmasírujte a rozčesejte. Nechejte působit asi 5 minut, poté důkladně opláchněte.

Obsah: ampule 12 x 10 ml



ENERGIZING REVITALIZING STIMULATING SHAMPOO – REVITALIZAČNÍ STIMULUJÍCÍ ŠAMPON

Šampon proti vypadávání vlasů. Obsahuje Oligo prvky a výtažky z černého kmínu a zázvoru, které přinášejí vlasovým cibulkám energii a vitalitu a intenzivní objem narušeným vlasům.

Použití: Aplikujte na mokré vlasy, pečlivě vmasírujte a nechejte působit 3-5 minut. Pečlivě opláchněte. V případě potřeby postup zopakujte.

Obsah: 300 ml, 1000 ml



ENERGIZING REVITALIZING STIMULATING LOTION – REVITALIZAČNÍ STIMULUJÍCÍ AMPULE

Ampule proti vypadávání vlasů. Obsahují Oligo prvky a výtažky černého kmínu a zázvoru se stimulačními vlastnostmi. Zabraňují nadměrnému vypadávání vlasů a dodávají jim výživu, energii, vitalitu a objem.

Použití: Aplikujte na vlasovou pokožku a vmasírujte, dokud se úplně nevstřebá. Neoplachujte.

Obsah: 12 x 10 ml



Všechny výrobky jsou dermatologicky testovány.

PŘÍPADNÉ POZNÁMKY:
